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Дані Методичні вказівки розроблені управлінням національних 

рахунків з метою здійснення розрахунків доходів та витрат населення згідно 
з міжнародними стандартами щодо розробки показників для складання 
рахунків сектору домашніх господарств. Вони висвітлюють структуру 
доходів та витрат населення, їх визначення та порядок розрахунку. 

Методичні вказівки призначені для використання працівниками 
Держкомстату і територіальних управлінь статистики, а також спеціалістами 
інших центральних органів виконавчої влади. 
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1. ПЕРЕДМОВА 
 
 

Перехід до ринкової економіки та впровадження міжнародних 
принципів обліку та звітності у вітчизняну практику  обумовили необхід-
ність приведення методики розробки доходів та витрат населення у 
відповідність до міжнародних стандартів, зокрема  системи національних 
рахунків. 

Метою цих Методичних вказівок є одержання даних для здійснення 
моніторингу соціально-економічного розвитку країни, зокрема оцінки рівня 
життя населення. Показники доходів та витрат населення використовуються 
для проведення аналізу їх структури за видами як в цілому по Україні, так і 
за регіонами, а також оцінки наявних доходів населення, що 
використовуються для споживання, заощадження та нагромадження. 
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2. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 
Методика розрахунку доходів та витрат населення базується на 

стандартах Системи національних рахунків, прийнятої міжнародними 
організаціями (Комісія Європейських співтовариств, Міжнародний 
валютний фонд, Організація економічного співробітництва та розвитку, 
Організація Об’єднаних Націй, Світовий банк) у 1993 році, стосовно 
визначення доходів та витрат для складання рахунків сектору домашніх 
господарств. Але при цьому необхідно враховувати закономірності 
економічного розвитку країни, специфіку її первинного обліку та звітності.  

Згідно з Класифікацією інституційних секторів економіки України, 
затвердженою наказом Держкомстату від 25.07.94 №172, домашні 
господарства визначаються як фізичні особи (населення), які проживають в 
одному й тому ж помешканні, повністю або частково об’єднують свої 
доходи і спільно споживають певні товари та послуги. Домашні 
господарства можуть здійснювати виробничу діяльність у формі 
некорпоративних підприємств  з метою реалізації продукції на ринку або для 
власного кінцевого споживання. Домашні господарства складають 
інституційний сектор економіки, який розподіляється на підсектори 
відповідно до характеру основного джерела доходу. В зв’язку з цим 
розрізняють такі види доходів: оплата праці найманих працівників; 
змішаний доход (прибуток) роботодавців, які є власниками некорпоративних 
підприємств домашніх господарств  та викориcтовують працю найманих 
працівників; змішаний доход (прибуток) самостійно зайнятих працівників, 
які є власниками некорпоративних підприємств домашніх господарств та не 
використовують працю найманих працівників;  доходи від власності та 
трансферти. 

Витрати домашніх господарств включають кінцеві споживчі витрати 
на придбання товарів та оплату послуг, поточні податки на доходи та майно, 
інші поточні та капітальні трансферти, сплачені населенням, фінансові 
вкладення тощо.    

Зазначені види доходів та витрат домашніх господарств      (Додаток 
1) відображають результати їх участі в процесі економічного відтворення. 

 Розробка показників доходів та витрат населення здійснюється  
згідно з принципом “нарахувань” за даними статистичної та фінансової  
звітності підприємств, фінансових установ, бюджетних та громадських 
організацій, адміністративних органів, вибіркових статистичних обстежень, 
а при відсутності офіційної інформації - з використанням експертних оцінок. 
Порядок розрахунку доходів та витрат населення представлено в Додатку 2. 
Періодичність проведення розробок: по Україні - щомісячно, щоквартально 
та щорічно; по регіонах - щоквартально та щорічно. 
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3. ВИЗНАЧЕННЯ ТА ПОРЯДОК РОЗРАХУНКУ 
 

3.1. ДОХОДИ НАСЕЛЕННЯ 
 

• Оплата праці 
 

Оплата праці є первинним доходом домашніх господарств та являє 
собою винагороду у грошовій або натуральній формі, яка повинна бути 
виплачена роботодавцем найманому працівнику за роботу, виконану в 
звітному періоді. 

При обчисленні даної статті доходів застосовується схема розрахунку 
та структура оплати праці, що визначено Інструкцією зі статистики 
заробітної плати, яку затверджено наказом Держкомстату України від 
11.12.95р. №323. Згідно з Інструкцією оплата праці включає нараховані 
підприємствами, установами, організаціями суми оплати праці в грошовій та 
натуральній формах за відпрацьований і невідпрацьований час, 
заохочувальні  доплати і надбавки, компенсаційні виплати,  пов’язані з 
умовами праці, премії та одноразові заохочувальні виплати. Проте в системі 
національних рахунків певні виплати в зв’язку з їх призначенням (оплата 
навчальних відпусток, доплати до фактичного заробітку в разі тимчасової 
втрати працездатності, стипендії тощо)  повинні бути виключені з оплати 
праці та віднесені до соціальних допомог. 

Оплата праці працівників великих та середніх підприємств, 
фінансових установ, бюджетних  та громадських організацій  визначається 
на основі даних ф.№1-ПВ “Звіт з праці”; малих підприємств - за ф.№1-
підприємництво “Звіт про основні показники діяльності підприємства” (коло 
02); бірж - згідно з даними ф.№1-біржа “Звіт про діяльність біржі”; 
селянського (фермерського) господарства -  на основі ф.№2-(ферм) “Основні 
показники господарської діяльності селянського (фермерського) 
господарства”.  

Оплата праці вільнонайманого персоналу та кадрових військових 
Міністерства оборони (МО), Міністерства внутрішніх справ (МВС), Служби 
безпеки України (СБУ) і Міністерства з питань надзвичайних ситуацій та у 
справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи (МНС) 
(цивільної оборони) розраховуються за даними звіту про виконання 
Державного та  місцевих бюджетів згідно з відповідними кодами 
функціональної (КФК) та економічної (КЕК) класифікації бюджету. 

Оплата праці, одержана з-за кордону, обчислюється за даними 
платіжного балансу України.  

Крім оплати праці, включеної до офіційної статистичної звітності,  за 
рекомендаціями міжнародних експертів здійснюється розрахунок   оплати 
праці, пов’язаної з неспостерігаємою економічною діяльністю, причинами 
якої є нереєстрація її суб’єктів, відсутність даних та викривлення інформації 
в статистичній звітності. 



 8

Порядок розрахунку даного показника наведено в таблиці №1 
Додатку 2. 

 
• Прибуток та змішаний доход 
    
 Даний розділ характеризує чистий прибуток, змішаний  доход  до-

машніх господарств, який визначається як валовий прибуток, змішаний 
доход  за виключенням споживання основного капіталу.   

Валовий  прибуток - це прибуток, який одержується в результаті 
процесу виробництва до виключення процентів або інших доходів від 
власності, які належать до виплати по фінансових та інших матеріальних 
невироблених активах, необхідних для здійснення виробництва. До 
змішаного доходу домашніх господарств відноситься доход некорпо-
ративних підприємств, в яких члени домашнього господарства можуть 
здійснювати неоплачувані трудові витрати, до складу яких входять 
винагороди за роботу і які неможливо відокремити від доходу (прибутку) 
власника або підприємця. Валовий прибуток, змішаний доход домашніх 
господарств згідно з міжнародними стандартами визначається як валовий 
доход, одержаний від підприємницької діяльності, за виключенням витрат, 
пов’язаних з її здійсненням (проміжного споживання),  податків на 
виробництво та імпорт,  а також внесків на соціальне страхування.   

Доходи від підприємницької діяльності визначаються за видами 
економічної діяльності згідно з Класифікацією видів економічної діяльності 
(КВЕД). 

Доходи фізичних осіб, пов’язані з виробництвом сільськогоспо-
дарської продукції, розраховуються за даними таблиці №1 “Інструмен-тарію 
з розрахунку валового випуску, проміжного споживання і валової доданої 
вартості”.  

 Доходи фізичних осіб від продажу товарів - це реалізоване 
накладення, яке визначається на основі співвідношення реалізованого 
накладення та обсягів роздрібного товарообороту юридичних осіб за даними 
ф.№1-підприємництво та з використанням інформації спеціального 
статистичного обстеження фізичних осіб-суб’єктів підприємницької 
діяльності.   
           Доходи від здачі утильсировини  та металобрухту приймаються за 
даними ф.№2-заг “Звіт про закупівлю і використання сільсько-господарської 
продукції та сировини” Укоопспілки. 
          Доходи від здійснення іншої діяльності  визначаються за даними 
обстежень умов життя домогосподарств та Державної податкової 
адміністрації про доходи фізичних осіб - суб’єктів підприємницької 
діяльності.  

Податки на виробництво та імпорт - це обов’язкові безоплатні 
платежі, які здійснюють інституційні одиниці в грошовій або натуральній 
формі. Податки на виробництво та імпорт, сплачені фізичними особами, 
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визначаються за даними Державного і місцевих бюджетів, державних 
цільових фондів з відповідним коригуванням до сум, які належать до сплати, 
та включають: земельний податок; орендна плата; плата за видачу ліцензій 
та сертифікатів; плата за державну реєстрацію суб’єктів підприємницької 
діяльності; плата за придбання торгового патенту на здійснення роздрібної 
торгівлі;  плата за придбання торгового патенту на здійснення оптової 
торгівлі; плата за придбання торгового патенту на здійснення торговельно-
виробничої діяльності (громадське харчування); плата за придбання 
торгового патенту на здійснення діяльності з надання побутових послуг;  
ринковий збір; збір за видачу дозволу на розміщення об’єктів торгівлі та 
сфери послуг; єдиний податок на підприємницьку діяльність згідно з кодами 
бюджетної класифікації: 13050300, 13050500, 14060200, 14060300, 14070100, 
14070500, 14070600, 14071300, 16010500, 16011500, 16050200. 

Витрати фізичних осіб, пов’язані з здійсненням підприємницької 
діяльності, визначаються за даними Державної податкової адміністрації, а 
також на основі оцінки співвідношення витрат юридичних осіб на 
виробництво та обсягів їх реалізованої продукції згідно з ф.№1-
підприємництво. 

Внески на соціальне страхування здійснюються роботодавцями, щоб 
забезпечити у майбутньому найманим працівникам (або членам їх сімей) 
право на одержання соціальних допомог. Для фізичних осіб-суб’єктів 
підприємницької діяльності вони складаються із платежів до Фонду 
соціального страхування з тимчасової втрати працездатності і  Пенсійного 
фонду, які входять до складу фіксованого податку на доходи фізичних осіб 
підприємницької діяльності, а також фіксованого сільськогосподарського та 
єдиного податку на підприємницьку діяльність.  Для визначення суми 
внесків на соціальне страхування використовується інформація звітів про 
виконання бюджетів зазначених фондів. 

Споживання основного капіталу - це зменшення поточної вартості 
основного капіталу, який є у наявності у виробника, внаслідок його 
фізичного і морального зносу або випадкових ушкоджень. З метою 
визначення споживання основного капіталу домашніх господарств 
здійснюється оцінка співвідношення амортизації та обсягу реалізованої 
продукції  юридичних осіб за даними форми №1-підприємництво, а також 
проводиться аналіз тенденції, отриманої за результатами розробки системи 
національних рахунків України, стосовно співвідношення споживання 
основного капіталу та валової доданої вартості домашніх господарств. 

Порядок визначення чистого прибутку, змішаного доходу наведено  в 
таблиці №2 Додатку 2. 

 
• Соціальні допомоги, інші поточні та капітальні трансферти 
             
В даному розділі розглядаються поточні та капітальні трансферти. 
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Трансферт - це економічна операція, яка має на меті надання 
(отримання) товару, послуг, активів (фінансових або нефінансових) однією 
інституційною одиницею іншій без отримання будь-якого вартісного 
еквіваленту у вигляді іншого товару, послуги, активу. Розрізняють 
трансферт у грошовій та натуральній формах. Грошовий трансферт 
представляє собою виплату (отримання) готівки або ліквідного депозиту 
однією одиницею іншій без будь-якого еквіваленту. Трансферт у 
натуральній формі – це передача права власності на  товар чи актив (крім 
грошових коштів), або надання послуги також без будь-якого еквіваленту.  

Трансферти можуть бути поточними та капітальними. Капітальні 
трансферти пов’язані з безкоштовною передачею капітальних активів і права 
власності на них. Усі інші трансферти є поточними. До них відносяться: 
поточні податки на доходи, майно тощо; внески на соціальне страхування; 
соціальні допомоги, крім допомог в натурі; інші поточні трансферти.  

Одним  із основних видів поточних трансфертів є соціальні 
допомоги, які одержують домашні господарства  для забезпечення потреб, 
що виникли в зв’язку з певними подіями або обставинами (наприклад, 
хворобою, безробіттям, виходом на пенсію, житловими умовами, 
одержанням освіти або сімейними обставинами).  

До інших поточних трансфертів належать: страхові платежі, страхові 
відшкодування, штрафи та  пені,  виплати одноразової матеріальної 
допомоги працівникам та компенсації тощо.  

Соціальні трансферти в натуральній формі визначаються вартістю 
товарів та послуг, які надаються домашнім господарствам безкоштовно або 
за економічно незначущими цінами органами загального державного 
управління (включаючи фонди соціального страхування та позабюджетні 
фонди) і некомерційними організаціями, що обслуговують домашні 
господарства (НКОДГ). Вартість цих товарів та послуг дорівнює вартості їх 
придбання зазначеними інституційними секторами економіки у ринкових 
виробників, або обсягу неринкового випуску (поточні витрати: оплата праці, 
нарахування на оплату праці, матеріальні витрати, оплата нематеріальних 
послуг, податки, пов’язані з виробництвом, та споживання основного 
капіталу) органів державного управління та НКОДГ. 

 Джерелом даних про соціальні допомоги, інші поточні та капітальні 
трансферти, соціальні трансферти в натурі,  які виплачені населенню,  є 
звіти про виконання Державного та місцевих бюджетів за функціями: 
“Освіта”,  “Охорона здоров’я”, “Соціальний захист та соціальне 
забезпечення, “Духовний та фізичний розвиток”. Також використовується 
інформація звіту про виконання бюджету Пенсійного фонду (ф.№2-ПФ); 
звітів про виконання кошторису видатків Фонду  соціального  страхування з  
тимчасової втрати працездатності,  Фонду соціального страхування від 
нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 
безробіття,  Фонду для здійснення заходів щодо ліквідації наслідків 
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Чорнобильської катастрофи та соціального захисту населення (ф.№7-ВК 
(Чорнобиль)), Фонду соціального захисту інвалідів (ф.ф.№2; 4-2; 4-6); дані 
статистичних звітностей: ф.№1-ПФ «Звіт про фінансову діяльність 
позабюджетного фонду» (по інших позабюджетних фондах), ф.№1-ПВ, 
ф.№1-громадська організація, ф.№1-підприємництво та №11-ОЗ “Звіт про 
наявність та рух основних засобів, амортизацію (знос)”, ф.№11-зв’язок «Звіт 
про продукцію зв’язку»; звіти про доходи та витрати страховика НАСК 
“Оранта”, РСК “Крим-Оранта”, ВАТ СК “Оранта-Дніпро”, ВАТ СК 
“Оранта-Донбас”, АСК “Оранта-Лугань”, ВАТ СК  “Оранта-Січ”; ф.№1-ст 
“Звіт про фінансову діяльність страхових організацій України” (по інших 
комерційних страхових організаціях), фінансовий звіт підприємств, банків 
(касові обороти Національного банку, ф.№748),  дані  профспілкових 
організацій і платіжного балансу.  

Порядок розрахунку соціальних допомог, інших поточних та 
капітальних трансфертів, соціальних трансфертів в натурі, отриманих 
населенням, наведено в таблиці №3 Додатку 2. 
 

• Доходи від власності та інші фінансові надходження 
 
Доходи від власності - це первинні доходи, які одержують власники 

фінансових активів і матеріальних невироблених активів (землі, майнових 
прав і т.д.) від надання їх у користування іншим інституційним одиницям. 
Вони включають: відсотки, дивіденди та аналогічні доходи, які одержують 
власники фінансових активів, ренту. 

 Дані про доходи, дивіденди, відсотки домашніх господарств по 
акціях, внесках та договорах оренди земельних ділянок і майна 
визначаються за даними ф.№1-ПВ та разового обстеження  згідно з     ф.№1 
АС - (реформа)  “Анкета обстеження стану реформування аграрного 
сектору”. 

Відсотки за вкладами фізичних осіб розраховуються за даними ф.№2-
КБ “Зведений звіт про прибутки та збитки комерційних банків України”. 

Фінансові активи (фінансові надходження) являють собою об’єкти, 
по відношенню до яких встановлюються права власності і в результаті 
володіння якими або від використання яких власники цих активів протя-гом 
певного часу можуть отримувати економічну вигоду. До складу фінансових 
активів включаються: готівкові кошти, ліквідні депозити, цінні папери, акції, 
позики, кредити тощо. 

Розрахунок обсягів видачі готівки на погашення акцій, ощадних 
сертифікатів, облігацій та інших цінних паперів, а також доходів населення 
від продажу іноземної валюти здійснюється за даними про касові обороти 
Національного банку, ф.№748. 
            Обсяг видачі довгострокових та короткострокових позик населенню 
обчислюється за даними Ощадного банку, ф.№18 та інших комерційних 
банків.   
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 Одержані кошти від продажу особистого, домашнього майна, 
нерухомості та  інші фінансові доходи визначаються за  даними обстежень 
домогосподарств, а від участі  в лотереях - на основі інформації організацій, 
які здійснюють випуск та розміщення лотерейних квитків. 

Порядок розрахунку даних показників наведено в таблиці №4 
Додатку 2. 

 
 
3.2. ВИТРАТИ ТА ЗАОЩАДЖЕННЯ НАСЕЛЕННЯ 

 
• Купівля товарів та оплата послуг 

 
              Витрати домашніх господарств на купівлю товарів тривалого і 
короткострокового користування та оплату послуг за ринковими цінами за 
виключенням доходів від продажу товарів, які були у споживанні, складають 
кінцеві споживчі витрати домогосподарств. 
              Вартість товарів та послуг, придбаних населенням за рахунок 
власних коштів, а також одержаних у вигляді соціальних трансфертів в 
натурі від органів державного управління та некомерційних організацій, що 
обслуговують домашні господарства, формують  фактичне кінцеве 
споживання домашніх господарств.  

  Загальний обсяг витрат населення на купівлю товарів за ринковими 
цінами  складається з витрат населення на придбання товарів у торговельній 
мережі та мережі ресторанного господарства, а також на ринках з продажу 
продовольчих  і непродовольчих товарів.  

 Витрати населення на придбання товарів у торговельній мережі та 
мережі ресторанного господарства визначаються на основі даних 
статистичної звітності юридичних осіб - ф.№3-торг “Звіт про продаж та 
запаси товарів у торговій мережі і мережі ресторанного господарства 
(громадське харчування)”, спеціального статистичного обстеження суб’єктів 
підприємницької діяльності-фізичних осіб, що мають торговельну мережу і 
мережу ресторанного господарства (громадського харчування) та Державної 
податкової адміністрації щодо результатів діяльності фізичних осіб. Однак 
при визначенні кінцевих споживчих витрат в системі національних рахунків 
(СНР) з зазначених даних виключається обсяг продажу за безготівковим 
розрахунком, доходи населення  від продажу речей, що були у споживанні, 
витрати на купівлю товарів для проміжного споживання, а також на 
придбання матеріалів для капітального ремонту та цінностей. Останні згідно 
з методологією СНР відносяться до валового нагромадження. 

Витрати на придбання продовольчих і непродовольчих товарів на 
ринках у юридичних та фізичних осіб-суб’єктів підприємницької діяльності 
визначаються за даними ф.№12-торг (суцільний облік усіх ринків), 
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обстеження вибіркового кола ринків та з використанням даних обстежень 
умов життя домогосподарств.  

Витрати на оплату товарів, вироблених за індивідуальним 
замовленням населення, розраховуються на основі даних ф.№1-
підприємництво за видами економічної діяльності: секція D  - Обробна 
промисловість, підсекція DB “Текстильна промисловість та пошиття одягу”, 
підкласи: 17.40.2; 17.51.2; 17.72.2; 18.30.3, підсекція DC “Виробництво 
шкіри та шкіряного взуття”, підкласи: 19.20.2; 19.30.2, підсекція DE 
“Целюлозно-паперова промисловість; видавнича справа”, підкласи: 22.31.2; 
22.33.2, підсекція DN “Інше виробництво, не віднесене до інших 
угрупувань”, підкласи: 36.11.2; 36.12.2; 36.14.2.   

Витрати населення на квартирну плату, водопостачання, 
водовідведення, підігрів води, опалення, газопостачання, вивіз сміття, 
електроенергію розраховуються на основі даних ф.№1-заборгованість (жкг) 
“Звіт про оплату населенням житлово-комунальних послуг та 
електроенергії”. 

Витрати на оплату фінансових послуг являють собою різницю між 
страховими платежами та страховими відшкодуваннями і обчислюються за 
даними звітів про доходи та витрати страховика НАСК “Оранта”, РСК 
“Крим-Оранта”, ВАТ СК “Оранта-Дніпро”, ВАТ СК “Оранта-Донбас”, АСК 
“Оранта-Лугань”, ВАТ СК  “Оранта-Січ” і ф.№1-ст “Звіт про фінансову 
діяльність страхових організацій України” по інших комерційних страхових 
організаціях (дані по добровільному та обов’язковому страхуванню: 
особисте (без страхування життя), життя, відповідальності, від нещасних 
випадків, наземного транспорту, крім залізничного, здоров’я на випадок 
хвороби, від вогневих ризиків та стихійних явищ, медичне тощо, за 
виключенням обов’язкового майнового страхування, яке  пов’язано з 
здійсненням фізичними особами виробничої діяльності). 

Інші послуги підприємств населенню визначаються за даними ф.№1-
послуги “Звіт про обсяги реалізованих послуг”, зокрема, технічне 
обслуговування та ремонт автомобілів (секція G - Оптова й роздрібна; 
технічне обслуговування та ремонт мотоциклів (підклас 50.40.4); ремонт 
предметів особистого користування і домашнього вжитку (розділ 52.7); 
готелі (секція H, розділ 55.1, 55.2); транспорт (секція I); операції з 
нерухомістю, здавання під найм  (секція  K, за виключенням розділу 72 - 
Діяльність у сфері інформатизації, 70.20.2 - Здавання під найм власної 
нерухомості, 73 - Дослідження і розробки та 74 - Послуги, надані переважно 
юридичним особам); освіта (секція M); охорона здоров’я та соціальна 
допомога  (секція  N); колективні, громадські та особисті послуги (секція O, 
розділ 93). 

Послуги органів державного управління розраховуються за даними 
звітів про виконання Державного та місцевих бюджетів щодо обсягу 
отриманих коштів від їх надання: вчинення консульських дій; 



 14

припаркування автотранспорту; видачу ордера на квартиру; курортного 
збору; збору за проїзд на території прикордонних областей автотранспорту, 
що прямує за кордон; надання послуг з оформлення документів на право 
виїзду за кордон; збори, що стягуються Державною автомобільною 
інспекцією України; плата за утримання дітей у школах-інтернатах; 
державне мито, що  сплачується за місцем розгляду та оформлення 
документів; єдиного збору, який справляється у пунктах пропуску через 
державний кордон України згідно з кодами бюджетної класифікації: 
15030000, 16010400, 16010600, 16010700, 16011400, 16020000, 22010000, 
22020000, 22090100, 22110000. 

Альтернативним джерелом інформації про витрати  населення на 
оплату послуг юридичних осіб є касові обороти Національного банку 
України, ф.№748. 

Витрати на оплату послуг, наданих фізичними особами, 
розраховуються за даними обстежень умов життя домогосподарств та 
Державної податкової адміністрації України.  

Вартість товарів та послуг, які надаються населенню безкоштовно 
або за економічно незначущими цінами (соціальні трансферти в натурі), 
визначається на основі даних про обсяги товарів та послуг, одержаних від 
органів державного управління та некомерційних організацій, що 
обслуговують домашні господарства, за інформацією звітів про виконання 
Державного та місцевих бюджетів, згідно з даними державних цільових 
фондів і статистичної звітності. 

Враховуючи специфіку економіки України, до фактичного кінцевого 
споживання домашніх господарств включається також вартість товарів, 
вироблених фізичними особами для особистого споживання, а також 
одержаних найманими працівниками в рахунок оплати праці в 
сільськогосподарських підприємствах. Джерелом даних є таблиця 4.1 
“Інструментарію з розрахунку окремих статей балансу худоби, втрат та 
запасів у сільськогоcподарському виробництві”. 

Порядок визначення даних показників наведено в таблиці №5 
Додатку 2. 

  
• Поточні податки на доходи, майно, інші поточні та  капітальні 

трансферти 
 
Поточні податки на доходи, майно тощо відносяться до складу 

основних видів поточних трансфертів. Це податки, які регулярно 
сплачуються  інституційними одиницями (домашніми господарствами, 
підприємствами та організаціями) після отримання прибутку та інших 
доходів у зв’язку з володінням майном тощо.  

До них відносяться  платежі фізичних осіб до бюджету, які визна-
чаються за даними звітів про виконання Державного та місцевих бюд-жетів: 
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прибутковий податок з громадян; фіксований податок на доходи фізичних 
осіб підприємницької діяльності; прибутковий податок з працівників малих 
підприємств та членів кооперативів; податок з громадян-власників 
транспортних засобів та інших самохідних машин та механізмів; податок на 
промисел; надходження від грошово-речових лотерей відповідно до кодів 
бюджетної класифікації: 11010100-11010300, 11010400, 11010600, 12020200, 
14060100, 21030000. 

Поточні трансферти включають також внески населення на соціальне 
страхування. До них відносяться платежі до Фонду соціального страхування 
України з тимчасової  втрати працездатності, Пенсійного фонду та Фонду 
загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 
безробіття, які визначаються виходячи з встановленого законодавством 
відсотку утримань з суми нарахованої оплати праці. 

Інші поточні трансферти включають страхові платежі, перекази, 
штрафи, членські внески у громадські організації тощо. Джерелом даних для 
розрахунку страхових платежів населення є  звіти про доходи та витрати 
страховика НАСК “Оранта”, РСК “Крим-Оранта”, ВАТ СК “Оранта-
Дніпро”, ВАТ СК “Оранта-Донбас”, АСК “Оранта-Лугань”, ВАТ СК 
“Оранта-Січ” та ф.№1-ст “Звіт про фінансову діяльність страхових 
організацій України” по інших комерційних страхових організаціях. Зокрема 
використовується інформація щодо страхових відшкодувань населенню, 
обсягу яких за методологією системи національних рахунків дорівнюють 
страхові платежі. 

Грошові перекази, передані населенням нерезидентам через банки, 
розраховуються за даними платіжного балансу. 

Штрафи та санкції, що сплачені фізичними особами до бюджету та 
державних цільових фондів, визначаються на основі інформації звітів про 
виконання Державного та місцевих бюджетів, зокрема, за порушення 
податкового законодавства; суми, стягнені за шкоду, заподіяну 
підприємству, установі, організації;  адміністративні штрафи та інші санкції 
відповідно до кодів бюджетної класифікації: 16030100, 23010000, 23030000; 
а також звітів про виконання бюджету Пенсійного фонду, Фонду 
соціального страхування України з тимчасової втрати працездатності та 
Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на 
випадок безробіття. 

 Членські внески у громадські організації визначаються за даними 
ф.№1-громадська організація,  профспілкових організацій; платежі до інших 
позабюджетних фондів - ф.№1-ПФ. 

Порядок розрахунку поточних податків на доходи, майно, інших 
поточних та капітальних трансфертів наведено в таблиці №6 Додатку 2. 

 
• Фінансові вкладення 
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Приріст вкладів населення в установах банків визначається за даними 
Національного банку України як різниця між залишками на кінець і початок 
року. 

Витрати населення на придбання цінних паперів розраховуються за 
даними ф.№2-Б “Звіт про випуск, реалізацію та обіг цінних паперів”; 
іноземної валюти - на основі касових оборотів Національного банку України, 
ф.№748; лотерейних квитків - за даними організацій, які здійснюють їх 
випуск та розміщення. 

 Проценти за користування кредитами визначаються на основі 
інформації ф.№2-КБ “Зведений звіт про прибутки та збитки комерційних 
банків України”, а позиками - за запитами Ощадного та інших комерційних 
банків.  

Порядок розрахунку зазначених показників наведено в таблиці №7 
Додатку 2. 

 
• Інші витрати 

 
    З метою забезпечення відповідності методики складання балансу та 

системи національних рахунків, зокрема розробки витрат домашніх 
господарств,  до даного розділу  включаються витрати населення на валове 
нагромадження. До нього відноситься валове нагромадження основного 
капіталу, зміна запасів матеріальних оборотних коштів та придбання за 
виключенням вибуття цінностей. 

Валове нагромадження основного капіталу (основних фондів) 
оцінюється розмірами витрат окремих резидентних одиниць на придбання 
товарів і послуг, які будуть використовуватися в процесі виробництва 
більше року для створення нового доходу в майбутньому. До складу 
валового нагромадження основного капіталу відносяться: витрати домашніх 
господарств на придбання, за відрахуванням вибуття, нових та існуючих 
основних фондів (житлових приміщень, машин, насаджень, худоби тощо); 
витрати на покращення невироблених матеріальних активів, включаючи 
землю, та витрати, пов’язані з передачею права власності на невироблені 
активи. Для  сектору домашніх господарств валове нагромадження 
основного капіталу визначається за даними ф.№1-ІЖБ “Звіт про будівництво 
індивідуальних житлових дачних будинків”, ф.№3-торг, обстежень умов 
життя домогосподарств, таблиці №1 “Розрахунку валової продукції 
сільського господарства” та таблиці №1.1 “Інструментарію з розрахунку 
окремих статей балансу худоби, втрат та запасів у сільськогосподарському 
виробництві”. 

Зміна запасів матеріальних оборотних коштів включає зміну 
виробничих запасів незавершеного виробництва, запасів готової продукції та 
товарів для перепродажу. Зміна запасів матеріальних оборотних коштів 
домашніх господарств визначається за даними таблиць №№1.1; 2.1; 2.2; 3.1 
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“Інструментарію з розрахунку окремих статей балансу худоби, втрат та 
запасів у сільськогосподарському виробництві”.  

Придбання за виключенням вибуття цінностей. Цінності включають: 
дорогоцінне каміння і метали, такі, як алмази, немонетарне золото, платина, 
срібло тощо, які утримуються будь-якими одиницями, при умові, що вони не 
призначені для використання в процесах виробництва як проміжні фактори, 
(ювелірні вироби з дорогоцінного каміння, а також колекції). Витрати на 
придбання населенням цінностей розраховуються за даними ф.№3-торг  
“Звіт про продаж та запаси товарів у торговій мережі і мережі ресторанного 
господарства (громадське харчування)”. 

Повернення банківських позик на особисте житлове будівництво, 
ремонт будинків, на господарське обзаведення і будівництво садових 
будиночків та упорядкування територій садових товариств  визначаються за 
даними запитів банків.  

Порядок визначення  даних показників наведено в таблиці №8 
Додатку 2. 
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Додаток 1 
ДОХОДИ  ТА  ВИТРАТИ  НАСЕЛЕННЯ  УКРАЇНИ 

 Млн.грн. 
І. Доходи – всього п.1 + п.2 + п.3 + п.4 
1. Заробітна плата Додаток 2, табл.№1, п.VIII 
2. Прибуток та змішаний доход Додаток 2, табл.№2, п.VIII 
3. Доходи від власності (одержані) Додаток 2, табл.№4, п.I + п.II + п.III 
4. Соціальні допомоги та інші 
одержані поточні трансферти 

п.4.1 + п.4.2 + п.4.3 

4.1. Соціальні допомоги Додаток 2, табл.№3, 
п.I.1 + п.II.1 + п.III.1 + п.IV.1 + п.V.1 + п.VI.1 + 
п.VII.1 + п.VIII + п.IX + п.XII + п.XIV 

4.2. Інші поточні трансферти Додаток 2, табл.№3,  
п.I.3 + п.VI.3 + п.VII.3 + п.XIII + п.XV + п.XVI 

4.3. Соціальні трансферти в 
натурі 

Додаток 2, табл.№3, 
п.I.2 + п.II.2 + п.III.2 + п.IV.2 + п.V.2 + п.VI.2 + 
п.VII.2 + п.X + п.XI 

II. Витрати та заощадження – 
всього 

п.1 + п.2 + п.3 + п.4 + п.5 

1. Придбання товарів та послуг Додаток 2, табл.№5, п.X 
2. Доходи від власності (сплачені) Додаток 2, табл.№7, п.V + п.VI 
3. Поточні податки на доходи, 
майно та інші сплачені поточні 
трансферти 

п.3.1 + п.3.2 + п.3.3 

3.1. Поточні податки на доходи, 
майно тощо 

Додаток 2, табл.№6, п.I.1 + п.I.2 

3.2. Внески на соціальне 
страхування 

Додаток 2, табл.№6, п.II 

3.2. Інші поточні трансферти Додаток 2, табл.№6, п.I.3 + п.III + п.IV + п.V + 
п.VI 

4. Нагромадження нефінансових 
активів 

Додаток 2, табл.№8 
(п.I + п.II + п.ІІІ) - табл.№3 (п.І.4 + п.VI.4) 

5. Приріст фінансових активів Розділ ІІ - (п.1 + п.2 + п.3 + п.4) розділу ІІ 
з них:  

- приріст грошових вкладів та 
заощаджень в цінних паперах 

Додаток 2, табл.№7, п.I + п.II 

- заощадження в іноземній валюті Додаток 2, табл.№7, п.III - табл.№4, п.V 
- позики, одержані за 
виключенням погашених 

Додаток 2, 
- (табл.№4, п.VI - табл.№8, п.IV)*) 

Наявний доход (Розділ І - п.4.3) - Розділ ІІ (п.2 + п.3) 
Заощадження Розділ ІІ - (п.1 + п.2 + п.3) розділу ІІ 
*) Згідно з методологією системи національних рахунків щодо складання фінансового 
рахунку цей фінансовий актив розглядається як зобов`язання домашніх господарств і 
тому приймається з протилежним знаком 
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Додаток 2 
 

СХЕМА РОЗРАХУНКУ ДОХОДІВ ТА ВИТРАТ 
НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ 

 
Д О Х О Д И  Н А С Е Л Е Н Н Я 

Таблиця №1 
Оплата праці 

 Тис.грн. 
І. Оплата праці працівників підприємств (крім малих підприємств, селянських 
(фермерських) господарств та бірж), фінансових установ, бюджетних (крім МО, 
МВС, СБУ, МНС) та громадських організацій (п.І.3 - п.І.4 - п.І.5)   

І.1. Фонд оплати праці штатних працівників (ф.№1-ПВ (квартальна), розд.І, 
ряд.4010, гр.1)    
І.2. Фонд оплати праці працівників, які не перебувають в обліковому складі 
(ф.№1-ПВ(квартальна), розд.ІІ, гр.2, ряд.7030, ряд.7040)   
І.3.Фонд оплати праці - всього (п.І.1 + п.І.2)    
І.4. Оплата навчальних відпусток, доплати до фактичного заробітку в разі 
тимчасової втрати працездатності (п.І.3 * п.І.4.3 / 100)   

І.4.1. Фонд оплати праці (ф.№1-підприємництво, коло 01, розд.5, ряд.560, 
гр.1)   
І.4.2. Оплата навчальних відпусток, доплати до фактичного заробітку в разі 
тимчасової втрати працездатності (ф.№1-підприємництво, коло 01, розд.2, 
гр.8)   
І.4.3. Питома вага оплати навчальних відпусток, доплат до фактичного 
заробітку в разі тимчасової втрати працездатності у фонді оплати праці 
(п.І.4.2. / п.І.4.1. * 100), %   

І.5. Матеріальна допомога (ф.№1-ПВ, розд.І, ряд.4090, гр.1)    
ІІ. Оплата праці працівників малих підприємств (ф.№1-підприємництво, коло 02; 
п.ІІ.1 - п.ІІ.2 - п.ІІ.4 + п.ІІ.8)   

ІІ.1. Фонд оплати праці працівників малих підприємств (розд.4, ряд.560, гр.1)   
ІІ.2. Оплата навчальних відпусток, доплати  до фактичного заробітку в разі 
тимчасової втрати працездатності працівників малих підприємств (розд.2, 
ряд.275, гр.1)   
ІІ.3. Питома вага матеріальних допомог у фонді оплати праці (п.І.5 / п.І.3 * 
100), %   
ІІ.4. Матеріальна допомога працівників малих підприємств (п.ІІ.1 * п.ІІ.3 / 
100)   
II.5. Середньомісячна заробітна плата працівників великих і середніх 
підприємств (статистика виробництва: вихідна табл. №9 "Фонд оплати праці 
та середньомісячної заробітної плати працівників", гр.4, коло 01)   
II.6. Середньомісячна заробітна плата працівників малих підприємств 
(статистика виробництва: вихідна табл.№9 "Фонд оплати праці та 
середньомісячної заробітної плати працівників", гр.4, коло 02)   

II.7. Співвідношення середньомісячної заробітної плати працівників великих і 
середніх підприємств та середньомісячної заробітної плати працівників малих   
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підприємств (п.II.5 / п.II.6) 

II.8. Прихована оплата праці працівників малих підприємств (п.II.1 * п.II.7)   
ІІІ. Оплата праці працівників бірж (п.ІІІ.1 - п.ІІІ.2 - п.ІІІ.3)   

ІІІ.1. Фонд оплати праці працівників бірж (ф.№1-біржа, розд.І, ряд.1045, гр.1)   

ІІІ.2. Оплата навчальних відпусток, доплати до фактичного заробітку в разі 
тимчасової втрати працездатності (п.ІІІ.1 * п.І.4.3 / 100)   
ІІІ.3. Матеріальна допомога працівників бірж (п.ІІІ.1 * п.ІІ.3 / 100)   

ІV. Оплата праці працівників селянського (фермерського) господарства (ф.№2-
ферм., розд.IV, гр.1, ряд.201)   
V. Оплата праці працівників МО, МВС, СБУ та МНС (цивільна оборона) (КФК 
0200, 0300 (за виключенням 0330, 0360)) - всього (п.V.1 + п.V.2)   

в тому числі:  
V.1. Вільнонайманого персоналу (КЕК 1111, 1113)   
V.2. Кадрових військових (КЕК 1112)   

VI. Оплата праці, одержана з-за кордону (платіжний баланс, стаття "Доходи", 
надходження, показник "оплата праці")   
VII. Централізований дорахунок по прихованій оплаті праці працівників 
підприємств та фінансових установ   
VIII. Оплата праці - всього (сума пунктів І - VІІ)   
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Таблиця №2 
 

Прибуток та змішаний доход 

 
Тис.грн

. 
І. Доходи фізичних осіб від продажу товарів (п.І.8, включаючи централізований 
дорахунок)   

І.1. Обсяг виручки фізичних осіб від продажу товарів (дані спеціального 
статистичного обстеження фізичних осіб - суб'єктів підприємницької 
діяльності)   
І.2. Обсяг виробленої продукції, робіт, послуг юридичних осіб (ф.№1-
підприємництво, статистика виробництва: вихідна табл.№17.1 (коло 01 + 02), 
секція G, підсекція 52 (за виключенням 52.7), гр.1)    
І.3. Обсяг реалізованої продукції, робіт, послуг юридичних осіб (ф.№1-
підприємництво, статистика виробництва: вихідна табл.№17.1 (коло 01 + 02), 
секція G, підсекція 52 (за виключенням 52.7), гр.2)   
І.4. Коефіцієнт реалізованого накладення (п.І.2 / п.І.3 * 100), %   
І.5. Реалізоване накладення (п.І.1 * п.І.4 / 100)   
І.6. Питома вага витрат, пов'язаних із здійсненням роздрібної торгівлі у 
реалізованому накладенні, (розрахунок за даними ф.№1-підприємництво, коло 
01 + 02, секція G, розділ 52 (за виключенням групи 52.7)) ((п.І.6.1-п.І.6.2 + 
п.І.6.3) / п.І.2 * 100), %   

І.6.1. Матеріальні витрати (ф.№1-підприємництво, розд.2, гр.5)   
І.6.2. Витрати, пов'язані з використанням природної сировини, (Додаток до 
ф.№1-підприємництво, ряд.923, гр.1)   
І.6.3. Оплата послуг (робіт), виконаних сторонніми підприємствами (ф.№1-
підприємництво, розділ 3, ряд.320, гр.1)   

І.7. Витрати фізичних осіб, пов'язані із здійсненням роздрібної торгівлі (п.І.5 * 
п.І.6 / 100)   
І.8. Доходи фізичних осіб від продажу товарів (п.І.5 - п.І.7)   

ІІ. Доходи фізичних осіб від здійснення сільськогосподарської діяльності 
("Інструментарій з розрахунку валового випуску, проміжного споживання і 
валової доданої вартості", табл.1, гр.7) (п.ІІ.1 - п.ІІ.2)   

ІІ.1. Обсяг сільськогосподарської продукції, виробленої фізичними особами, 
(ряд.1)   
ІІ.2. Витрати, пов'язані з виробництвом сільськогосподарської продукції, 
(ряд.4)   

ІІІ. Доходи від здачі утильсировини, металобрухту (ф.№2-Заг "Звіт про закупівлю 
і використання сільськогосподарської продукції та сировини" Укоопспілки) - 
всього (сума пунктів ІІІ.1 - ІІІ.8)   

в тому числі:  
ІІІ.1. Брухт чорних металів   
ІІІ.2. Брухт кольорових металів   
ІІІ.3. Вторинні текстильні матеріали   
ІІІ.4. Макулатура   
ІІІ.5. Гума   
ІІІ.6. Вторинні полімерні матеріали   
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ІІІ.7. Склобій   
ІІІ.8. Інші види   

ІV. Доходи від здійснення іншої діяльності (включаючи централізований 
дорахунок; (п.ІV.1 - п.ІV.3))   

IV.1. Валові доходи від здійснення іншої діяльності (дані обстежень умов 
життя домогосподарств та Державної податкової адміністрації за кодами 
КВЕД: секція B, розд.05; секція D, підсекція DA, розд.15.1, 15.2, 15.3, 15.5; 
підсекції DB, DC, DD, DE, розд.21, 22.3; підсекція DI, розд.26.1; підсекція DJ, 
розділ 28; підсекція DN, розд.36.1, 36.2, 37, 37.1; секція F, секція G, розд.51, 
52.71, 52.72, 52.73, 52.74; секція H, розд.55.3, 55.5; секція I, розд.60.22, 61, 
63.3; секція J, розд.67; секція K, розд.70.2; 72.5; 74.11.1; 74.11.2; 74.12; 74.5; 
секція M; секція N; секція O, розд.92; 93)   
IV.2. Питома вага витрат юридичних осіб, пов'язаних із здійсненням іншої 
діяльності, у обсязі реалізованої продукції, робіт, послуг, (розрахунок за 
даними ф.№1-підприємництво,коло 01 + 02); ((п.IV.2.1 - п.IV.2.2 + п.IV.2.3) / 
п.IV.2.4 * 100), %   

IV.2.1. Матеріальні витрати (статистика виробництва: вихідна табл. №3.1А; 
3.2А, гр.3)   
IV.2.2. Витрати, пов'язані з використанням природної сировини (Додаток 
до ф.№1-підприємництво, ряд.923, гр.1)   
IV.2.3. Оплата послуг (робіт), виконаних сторонніми підприємствами 
(вихідна табл. №5.1, гр.4, статистики підприємств)   
IV.2.4. Обсяг реалізованої продукції, робіт, послуг (розд.2, вихідна 
табл.№17.1; 17.2, гр.1, статистики підприємств)   

IV.3. Витрати, пов'язані із здійсненням іншої діяльності (п.IV.1 * п.IV.2 / 100)   
V. Податки та збори, сплачені фізичними особами-суб'єктами підприємницької 
діяльності, (Бюджет, коди: 13050300, 13050500, 14060200 (50%)*),14060300 
(25%)*), 14070100, 14070500, 14070600, 14071300, 16010500 (90%)*), 16011500 
(50%)*), 16050200 (50%)*))   
VI. Відрахування на соціальне страхування (Пенсійний фонд, Ф.№2-ПФ, 
надходження від сплати фіксованого податку громадянами-підприємцями, 
ряд.070; Фонд соціального страхування з тимчасової втрати працездатності "Звіт 
про виконання кошторису видатків", відрахування від сплати єдиного податку, 
ряд.6)   
VІІ. Споживання основного капіталу (централізований розрахунок; 1,5%*) від 
суми пунктів І-ІV)   

VІІI. Всього (п.І + п.ІІ + п.ІІІ + п.IV - п.V - п.VI - п.VII)   
   
*) Приймається експертно  
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Таблиця №3 
 

Соціальні допомоги, інші поточні та капітальні трансферти 

 
Тис.грн

. 
І. Надходження з Державного та місцевих бюджетів - всього 
(п.І.1 + п.І.2 + п.І.3 + п.І.4)   

в тому числі:  
І.1. Соціальні допомоги - всього (сума пунктів І.1.1 - І.1.10)   

з них:  
І.1.1. Допомога малозабезпеченим сім'ям з дітьми (з КФК 1040)   
І.1.2. Допомога у зв'язку з вагітністю і пологами (з КФК  1040)   
І.1.3. Допомога на догляд за дитиною віком до 3 років незастрахованим 
матерям (з КФК 1040)   
І.1.4. Одноразова допомога при народженні дитини (з КФК  1040)   
І.1.5. Допомога на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням (з 
КФК 1040)   
І.1.6. Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям (з КФК 1040)   
І.1.7. Виплата компенсації реабілітованим (з КФК 1070)   
І.1.8. Допомога на прожиття малозабезпеченим громадянам (з КФК 1070)   
І.1.9. Пенсії військовослужбовцям Збройних сил України (з КФК 1020)   
І.1.10. інші (вказати конкретно)   

І.2. Соціальні трансферти в натурі - всього (сума пунктів І.2.1 - І.2.5)   
з них:   

І.2.1. Додаткові виплати населенню на покриття витрат на оплату житлово-
комунальних послуг (з КФК 1061)   
І.2.2. Кошти на забезпечення побутовим вугіллям окремих категорій 
населення (з КФК 1061)   
І.2.3. Пільги, що надаються населенню (крім ветеранів війни і праці) на 
оплату житлово-комунальних послуг і природного газу (з КФК 1061)   
І.2.4. Вартість інших товарів та послуг, наданих безкоштовно або за 
пільговими цінами населенню бюджетними організаціями (КФК 0700-1000, 
КЕК 1110-1170)   
І.2.5. Інші (вказати конкретно)   

І.3. Інші поточні трансферти (КЕК 1343 (КФК 0140, 0330, 0810))   
І.4. Капітальні трансферти - всього (п.І.4.1 + п.І.4.2)   

з них:   
І.4.1. Будівництво житла та об'єктів інфраструктури для 
кримськотатарського народу та осіб інших національностей, які 
повертаються в Україну (КФК 1070, КЕК 2120, 2130)   
І.4.2. Інші (вказати конкретно)   

ІI. Надходження з бюджету Пенсійного фонду (ф.№2-ПФ) - всього (п.ІІ.1 + 
п.ІІ.2)   

в тому числі:  
ІІ.1. Соціальні допомоги (рядки: 410, 420, 422, 425, 426, 428, 430, 432, 434, 
436, 440, 520, 540, 610, 630, 635, 650, 655, 660, 680, 685, 710, 730, 810, 900,   
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940, 988) 
ІІ.2. Соціальні трансферти в натурі (рядки: 983, 445, 550, 690, 740 (крім 
ряд.455))   

ІІI. Надходження із бюджету Фонду соціального страхування з тимчасової втрати 
працездатності (Звіт про виконання кошторису видатків Фонду) - всього (п.ІІІ.1 
+ п.ІІІ.2)   

в тому числі:  
ІІI.1. Соціальні допомоги (табл.№1, рядки: 4, 24,26-29)   
ІІI.2. Соціальні трансферти в натурі (табл.№1, ряд.31, табл.№7, рядки: 1-18, 
36, 37, 41, 42, 43, 44; із статті "Інші витрати" - 50% від ряд.1; ряд.2, ряд.13, 
ряд.20)   

ІV. Надходження із бюджету Фонду соціального страхування від нещасних 
випадків на виробництві та професійних захворювань (Звіт про виконання 
кошторису видатків Фонду) - всього (п.IV.1 + п.IV.2)   

в тому числі:  
ІV.1. Соціальні допомоги (рядки: 2.1-2.5)   
ІV.2. Соціальні трансферти в натурі (рядки: 1.1-1.4; 3, 4, 6-12)   

V. Надходження з Фонду загальнообов'язкового державного соціального 
страхування на випадок безробіття (Звіт про надходження та використання 
коштів Фонду, гр. "Касові видатки") - всього (п.V.1 + п.V.2)   
в тому числі:  

V.1. Соціальні допомоги (ряд. "Виплата допомоги в зв'язку з безробіттям та 
матеріальна допомога, допомога на поховання", "Матеріальна допомога в 
період професійного навчання")   
V.2. Соціальні трансферти в натурі (рядки: 2, 3, 4, 5, 7, 11, 12)   

VІ. Надходження з фонду для здійснення заходів щодо ліквідації наслідків 
Чорнобильської катастрофи та соціального захисту населення (Звіт про  
використання коштів  Фонду, ф.№7-ВК (Чорнобиль)) - всього (п.VІ.1 + п.VІ.2 + 
п.VІ.3 + п.VІ.4)   

в тому числі:  
VІ.1. Соціальні допомоги (рядки: 280, 300, 310)   
VІ.2. Соціальні трансферти в натурі (ряд. 005, 006, 007, 151, 240, 330, 340,350, 
400, 410)   
VІ.3. Інші поточні трансферти (ряд. 420а)   
VІ.4. Капітальні трансферти (гр.5, ряд.31, ряд.3)   

VІI. Надходження з Фонду соціального захисту інвалідів (ф.№2 "Звіт про 
виконання кошторису доходів і видатків установи (загальний фонд)", ф.№4-2 
"Звіт про надходження і використання сум за дорученням", ф.№4-6 "Звіт про 
надходження і використання інших доходів (спеціальний фонд)", гр. "Касові 
видатки") - всього (п.VІI.1 + п.VІI.2 + п.VІI.3)   

в тому числі:  
VІI.1. Соціальні допомоги ("Розшифровка ф.№2 КЕК-1170", ряд. 
"Компенсація на бензин і транспортне обслуговування", ряд. "Надання 
матеріальної допомоги", ряд. "Видатки на санаторно-курортне лікування")   
VІI.2. Соціальні трансферти в натурі (ф.№2 за кодами економічної 
класифікації 1110-1170(для КЕК 1170 - "Розшифровка ф.№2 КЕК-1170" за 
виключенням соціальних допомог); ф.№4-2 - КЕК 1110-1170, ф.№4-6 - 1110-   
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1170) 

VІI.3. Інші поточні трансферти (КЕК 1340)   
VІІІ. Соціальні допомоги з інших позабюджетних фондів (ф. №1-ПФ, розділ 
"Витрати", ряд.131)   
IХ. Соціальні допомоги (централізований розрахунок за окремими запитами 
громадських організацій)   
Х. Соціальні трансферти в натурі та інші поточні трансферти від некомерційних 
організацій - всього (п.Х.1 + п.Х.2 + п.Х.3 + п.Х.4)   

в тому числі:  
Х.1. Безкоштовні та пільгові послуги соціально-культурних підрозділів 
підприємств (розрахунок за даними ф.№1-підприємництво, коло 01, 
статистика виробництва: вихідна табл.№3.1(а), гр.1 по секціях: секції К, 
розд.70; М, N, О, розд.92 із загального обсягу по гр.1 секцій А - І)   
Х.2. Безкоштовні та пільгові послуги громадських організацій (ф.№1-
Громадська організація, розд.ІІІ "Використання коштів", ряд.30, 32, 33)   
Х.3. Безкоштовні та пільгові послуги профспілкових організацій (п.VI.2 
табл.№6)   
Х.4. Інші поточні трансферти (ф.№1-Громадська організація, розд.ІІІ 
"Використання коштів", ряд.36)   

ХІ. Споживання основного капіталу органів державного управління та 
громадських організацій (ф.№11-ОЗ "Звіт про наявність та рух основних засобів, 
амортизацію (знос)", гр.10, включаючи централізований дорахунок) - всього 
(п.ХІ.1 + п.ХІ.2)   

в тому числі:  
ХІ.1. Бюджетні організації (секція А, розд.01, 02, секція E, секція H, секція І, 
секція J, розд.63, 63.2, 63.21.2, секція К, розд.74, секція 0, розд.90, секція М, 
секція N та секція L (ряд.100, гр.10 / гр.1 (звіту госпрозрахункових 
підприємств) * ряд.100, гр.1(звіту бюджетних організацій))   
ХІ.2. Громадські організації (секція О, розділ 91)   

ХІІ. Виплати соціальних допомог підприємствами, установами, організаціями 
(табл.№1) - всього (п.ХІІ.1 + п.ХІІ.2)   

в тому числі:  
ХІІ.1. Оплата навчальних відпусток, доплати до фактичного заробітку в разі 
тимчасової втрати працездатності (п.І.4.2 + п.ІІ.2 + п.ІІІ.2)   
ХІІ.2. Матеріальна допомога (п.І.5 + п.ІІ.4 + п.ІІІ.3)   

ХІІІ. Відшкодування населенню коштів по страхуванню (ф.№1-СТ, "Звіт про 
фінансову діяльність страхових організацій" (ряд.1211 + 1231 + 1241 + 1251 + 
1261 + 1271), включаючи централізований дорахунок на основі даних звіту про 
доходи та витрати страховика по АСК "Оранта")   
ХІV. Виплачено стипендій - всього (п.ХІV.1 + п.ХІV.2)   

в тому числі:  
ХІV.1. Видано із кас банків на виплату стипендій (Національний банк, касові 
обороти, ф.№748, сим.42)   
ХІV.2. Утримання із стипендій (дані отримуються шляхом запиту учбових 
закладів)   
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ХV. Грошові перекази, одержані від нерезидентів через  банки (платіжний 
баланс, централізований розрахунок)   
ХVI. Сальдо грошових переказів, одержаних населенням України поштою від 
резидентів (Держкомзв'язку, ф.№11-зв'язок)   
XVII. Всього (сума пунктів І - ХVІ)   

 



 27

Таблиця №4 
 

Доходи від власності та інші фінансові надходження 
 

 
Тис.грн

. 
І. Доходи, дивіденди, відсотки згідно акцій, внесків та договорів оренди 
земельних ділянок та майна, що нараховані до сплати – всього 
(п.І.1 + п.І.2 + п.І.3)  

в тому числі:  
І.1. Штатним працівникам (ф.№ 1-ПВ, ряд.4130, гр.1)   
І.2. Особам, які не перебувають в обліковому складі (ф.№ 1-ПВ, ряд.4140, 
гр.1)   
І.3. Централізований дорахунок ((п.І.1+п.І.2) * табл.№1 (п.VIII : п.І))   

ІІ. Доходи населення від власності на землю (п.ІІ.1 * Цп, де Цп - 1,5%*) від п.2)   
ІІ.1. Площа землі, що перебуває у власності та користуванні засновників 
підприємства та передана у користування, га (розрахунок за даними разового 
обстеження 2000 року, ф.№1АС - (реформа), розд.V, ряд.201, гр.3 + розд.V, 
"Землекористування", ряд.203, гр.3)   
ІІ.2. Вартість землі за 1 га (дані Держкомзему, тис.грн.)   

ІІІ. Проценти за вкладами, сплачені фізичним особам (ф.№ 2-КБ "Зведений звіт 
про прибутки та збитки комерційних банків України", сим.704)   
ІV. Видача готівки на викуп та погашення цінних паперів (Національний банк, 
касові обороти. ф.№748, сим.60)   
V. Доходи від продажу іноземної валюти (Національний банк, касові обороти. 
ф.№748, сим.56)   
VI. Видача довгострокових та короткострокових позик населенню - всього 
(п.VI.1 + п.VI.2)   

VI.1. Довгострокових та короткострокових позик, наданих Ощадним банком 
(Ощадний банк, ф. №18)   
VI.2. Довгострокових та короткострокових позик, наданих комерційними 
банками (по запиту комерційних банків)   

VII. Доходи від продажу особистого і домашнього майна (за даними обстежень 
умов життя домогосподарств)   
VIIІ. Доходи від продажу нерухомості (за даними обстежень умов життя 
домогосподарств)   
ІX. Виграші по лотереях (за даними організацій, які здійснюють випуск та 
розміщення лотерейних квитків)    
Х. Інші фінансові доходи   
ХI. Всього (сума пунктів І - Х)   
   
*) Згідно з чинним законодавством  
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В И Т Р А Т И   Т А   З А О Щ А Д Ж Е Н Н Я 
 

Таблиця №5 
Купівля товарів та оплата послуг 

 
Тис.грн

. 
І. Витрати на купівлю споживчих товарів – всього 
(п.І.1 - п.І.2 - п.І.3 + п.І.4 - п.І.5 + п.1.6)   

в тому числі:  
І.1. Обсяг виручки підприємств-юридичних осіб (ф.№3-торг, розд.І, ряд.101; 
розд.ІІ ряд.131)   
І.2. Продаж за безготівковим розрахунком (ф.3-торг, ряд.103, 104, 137) та 
надходження від продажу речей через комісійні пункти (ф.3-торг, ряд.102)   
1.3. Придбання за виключенням вибуття цінностей  
(ф.№3-торг статистики торгівлі, вихідна табл. №1-Н, ряд.347, гр.1)   
І.4. Обсяг виручки фізичних осіб, що мають торгову мережу роздрібної 
торгівлі та ресторанного господарства, оборот ринків з продажу продовольчих 
та непродовольчих товарів (централізований розрахунок за даними ф.№12-
торг (суцільний облік усіх ринків), обстеження вибіркового кола ринків та 
умов життя домогосподарств)   
1.5. Витрати на придбання будівельних матеріалів для капітального ремонту 
(1,5%*) від п.І.4 та 50%*) від ряд.345, гр.1 вихідної табл. №1-Н статистики 
торгівлі)  
І.6. Централізований дорахунок  витрат на купівлю споживчих товарів   

IІ. Витрати на оплату послуг, наданих фізичними особами (централізований 
розрахунок за даними ДПА та обстежень умов життя домогосподарств)   
ІІІ. Витрати на оплату фінансових послуг (розрахунок по добровільному та 
обов'язковому страхуванню: особисте (без страхування життя), життя, 
відповідальності, від нещасних випадків, наземного транспорту (крім 
залізничного), здоров'я на випадок хвороби, від вогневих ризиків та стихійних 
явищ, медичне) (ф.1-СТ "Звіт про фінансову діяльність страхових організацій", 
включаючи централізований дорахунок на основі даних звіту про доходи та 
витрати страховика по АСК "Оранта) - всього (п.ІІІ.1 + п.ІІІ.3 - п.ІІІ.4)   

в тому числі:  
ІІІ.1. Страхові платежі населення (рядки: 0211, 0221, 0231, 0241, 0251, 0261, 
0271, гр.5)   
ІІІ.2. Питома вага страхових платежів громадян в загальному обсязі страхових 
платежів (п.ІV.1 / ряд.020 * 100)   
ІІІ.3. Доходи від інвестування та розміщення тимчасово вільних коштів 
((ряд.091, гр.5) * п.V.2 / 100)   
ІІІ.4. Страхові відшкодування населенню (рядки: 1211, 1221, 1231, 1241, 1251, 
гр.5)   

ІV. Оплата послуг зв'язку (ф.№12-зв'язок, гр."від населення")   
V. Послуги органів державного управління (Бюджет, коди: 15030000 (60%)*); 
16010400 (50%)*); 16010600; 16010700; 16011400 (50%)*); 16020000 (60%)*); 
22010000; 22020000; 22090100 (50%)*); 22110000 (50%)*))   
VІ. Витрати населення на оплату  інших послуг (НБУ, Касові обороти, ф.№748,   
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сим.05 за виключенням п.ІІІ-V табл.№5) 
VII. Вартість товарів, вироблених фізичними особами-суб'єктами 
підприємницької діяльності для особистого споживання ("Інструментарій по 
розрахунку окремих статей балансу худоби, витрат і запасів", табл.№4.1, ряд.1)   
VІІІ. Вартість товарів, одержаних в рахунок оплати праці в 
сільськогосподарських підприємствах ("Інструментарій по розрахунку окремих 
статей балансу, худоби, витрат і запасів", табл.№4.1, ряд.3)   
ІХ. Вартість товарів та послуг, одержаних безкоштовно або за пільговими цінами 
від органів державного управління та некомерційних організацій, що 
обслуговують домашні господарства (табл.№3, сума пунктів І.2, ІІ.2, ІІІ.2, ІV.2, 
V.2, VI.2, VII.2, Х.1-Х.3, ХІ)   
X. Всього (сума пунктів І - ІX)   
   
*) Приймається експертно  
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Таблиця №6 
 

Поточні податки на доходи та майно, 
інші поточні та капітальні трансферти 

 
 Тис.грн. 

І. Платежі до бюджету - всього (п.І.1 + п.І.2 + п.І.3)   
в тому числі:  

І.1. Прибутковий податок з громадян (коди: 11010100-11010300, 11010400 за 
виключенням перерахувань до пенсійного фонду (ф.№2-ПФ, ряд.070), 
11010600)   
І.2. Інші види платежів - всього (п.І.2.1 + п.І.2.2 + п.І.2.3)   

в тому числі:  
І.2.1. Податок з громадян - власників транспортних засобів та інших 
самохідних машин і механізмів (код 12020200)   
І.2.2. Податок на промисел (код 14060100)   
І.2.3. Надходження від грошово-речових лотерей (код 21030000)   

І.3. Інші поточні трансферти (коди: 16030100 (30%)*), 23030000 (25%)*), 
23010000)   

ІІ. Внески на соціальне страхування - всього (сума пунктів ІІ.1 - ІІ.3)   
в тому числі:  

ІІ.1. Пенсійний фонд України (ф.№2-ПФ) - всього (п.ІІ.1.1 + п.ІІ.1.2)   
в тому числі:  

ІІ.1.1. Обов'язкові ((пункти I - IV, V.І табл.№1)*П**))   
ІІ.1.2. добровільні (код 090)   

ІІ.2. Фонд соціального страхування України з тимчасової втрати 
працездатності  ((пункти I - IV, V.І табл.№1)*П**))   
ІІ.3. Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування на 
випадок безробіття (0,5***)% від суми пунктів І - IV, V.І табл.№1)   

ІІІ. Внески в позабюджетні фонди (ф.№1-ПФ, ряд 051)   
ІV. Страхові платежі, сплачені АСК "Оранта" та іншим комерційним страховим 
організаціям (табл.№3, п.ХІІІ)   
V. Грошові перекази, передані нерезидентам через банки (платіжний баланс, 
централізований розрахунок)   
VІ. Членські внески - всього (п.VІ.1 + п.VІ.2)   

в тому числі:  
VІ.1. Громадські організації (ф.№1-Громадська організація, розд.ІІІ 
"Надходження коштів", ряд.25)   
VІ.2. Профспілкові організації (за окремими запитами профспілкових 
організацій)   

VII. Всього (сума пунктів I - VІ)   
   

*) Приймається експертно 
**) П - розрахунковий процент утримань з оплати праці до відповідних фондів 
статистики праці 
***) Згідно з чинним законодавством  
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Таблиця №7 
 

Фінансові вкладення 

 
 

Таблиця №8 
Інші витрати 

 
Тис.грн

. 
І. Валове нагромадження основного капіталу - всього (сума пунктів І.1 - І.4)    

І.1. Індивідуальне будівництво (ф.№1-ІЖБ "Звіт про будівництво 
індивідуальних житлових дачних будинків", ряд.20, гр.2,3; ряд.24, гр.2)   
І.2. Капітальний ремонт (п.І.5 табл.№5)   
І.3. Насадження (Річні зведені розробки статистики сільського господарства, 
табл.№1"Розрахунки валової продукції сільського господарства", розд.VI 
"Багаторічні насадження": гр."Населення", ряд."Закладка багаторічних 
насаджень" * Індекс цін продукції сільського господарства)   
І.4. Вартість худоби основного стада ("Інструментарій з розрахунку окремих 
статей балансу худоби, втрат та запасів у сільськогосподарському 
виробництві", табл.№1.1, ряд.22,гр.11)   

ІІ. Зміна запасів матеріальних оборотних коштів ("Інструментарій з розрахунку 
окремих статей балансу худоби, втрат та запасів у сільськогосподарському 
виробництві" табл.№1.1, ряд.23, гр.11 + табл.№2.2, ряд.24, гр.7 + табл.№3.1, 
ряд.6 - табл.№2.1, ряд.24 гр.7)   
ІІІ. Придбання за виключенням вибуття цінностей (п.І.3 табл.№5)   
IV. Повернення банківських позик  - всього (п.IV.1+п.IV.2)   

в тому числі:  
IV.1. Ощадний банк (дані Ощадного банку, ф.№ 18)   
IV.2. Комерційні банки (шляхом запиту)    

V. Інші витрати (вказати конкретно)   

 
Тис.грн

. 
І. Приріст вкладів в установах Ощадного банку та інших комерційних банків 
(дані Національного банку України)   
ІІ. Витрати на придбання цінних паперів (ф.№2-Б "Звіт про випуск, реалізацію та 
обіг цінних паперів", ряд. 010, гр.10)   
IІІ. Витрати на придбання іноземної валюти (Національний банк, касові обороти, 
ф.№748, сим. 30)   
ІV. Витрати на придбання лотерейних квитків (дані організацій, які здійснюють 
випуск і розміщення лотерейних квитків)   
V. Проценти за користування кредитами (ф.№2-КБ "Зведений звіт про прибутки 
та збитки комерційних банків України", сим.604)   
VI. Проценти за користування позиками - всього (п.VІ.1 + п.VІ.2)   

в тому числі:  
VI.1. Ощадний банк (дані Ощадного банку, ф.№18)   
VІ.2. Комерційні банки (за запитом)    

VIІ. Всього (сума пунктів І - VІ)   
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VI. Всього (сума пунктів І - V)   
 


